

Следователи поздравили с наступающими новогодними праздниками воспитанников детских социальных учреждений

Сотрудники следственного управления СК России по Амурской области в преддверии новогодних праздников посетили подшефные детские социальные учреждения и социальную палату в ГБУЗ Амурской области «Завитинская больница». Следователи поздравили детей с наступающим новым годом, вручили подарки и оказали помощь в организации праздничных мероприятий.

Изображения



29 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1193582>